

安徽宣布撤销地级巢湖市

原辖区县“一分为三”划归合马芜三市

新华社合肥8月22日电(记者 杨玉华 蔡敏)安徽省22日宣布撤销地级巢湖市,并对原地级巢湖市所辖的1区4县行政区划进行相应调整,分别划归合肥、芜湖、马鞍山3市管辖。

此次撤销的地级巢湖市位于安徽省中部,濒临长江,因第五大淡水湖巢湖得名,下辖庐江、无为、和县、含山4县和居巢区。

根据国务院的批复,撤销地级巢湖市。撤销原地级巢湖市居巢区,设立县级巢湖市。以原居巢区的行政区域作为新设的县级巢湖市的行政区域。新设的县级巢湖市

由安徽省直辖,合肥市代管。原地级巢湖市管辖的庐江县划归合肥市管辖,无为县划归芜湖市管辖,和县、沈巷镇划归芜湖市鸠江区管辖,含山县、和县(不含沈巷镇)划归马鞍山市管辖。行政区划调整后,合肥市辖4区1市4县;马鞍山市辖3区3县;芜湖市辖4区4县。

据了解,此次区划调整是安徽经济社会发展到一定阶段的内在要求。安徽现有行政区划是在沿袭历史的基础上形成的,虽然几经调整,但中心城市规模偏小,政区规模差距较大,划江而治等问题比较突出,水系特别是巢湖的管理体制

不顺,对现阶段经济社会发展已经形成很大制约。

安徽省相关人士认为,此次行政区划调整将有利于加强巢湖流域综合治理,增强可持续发展能力;有利于优化国土开发格局,全面提升皖江地区中心城市建设和承接产业转移水平,培育引领安徽发展的核心增长极;对充分发挥中心城市的辐射带动作用,在更大区域范围内统筹安排生产力布局和基础设施建设,依托中心城市较强的经济实力和优质的公共服务资源,在更大范围内实现基本公共服务均等化,促进城乡区域协调发展

都具有重要意义。

据悉,在此次区划调整实施过程中,安徽明确提出做到“四个确保”,即确保干部职工得到妥善安排;确保群众利益得到合理保障;确保群众正常生产生活秩序不受影响;确保其他调整工作同步推进。为理顺巢湖管理体制,专门成立了巢湖管理局,统一管理巢湖规划、水利、环保和巢湖流域主要控制设施管理事务。

从8月22日起,安徽省将全面启动行政区划调整的对接实施工作,计划9月10日前基本完成人员安置等主要工作。

中国大闸蟹连锁第一品牌
经营理念:只为提供真正好蟹
大闸蟹销量全国第一
中国大闸蟹美食文化先行者
独步全国120余家连锁店专营
礼盒包装精美堪称行业之首
一张可全国通用的礼券

与蟹都汇 美丽“蟹”逅

秋风起,蟹脚痒。中秋临近,很多人情不自禁就会想起蟹都汇大闸蟹的美味,盼着这被誉为“天下第一美味”的大闸蟹爬上餐桌。



蟹都汇 真正的大品牌

对于蟹都汇的名号,洛阳市民一定不陌生。喜欢吃螃蟹的张先生对笔者说:“蟹都汇大闸蟹肉质甜美,口感鲜嫩,蟹黄特多,堪称一绝。”蟹都汇水产有限公司是国内规模最大、最专业的大闸蟹连锁机构之一,目前拥有100多个专卖店,营业网点遍布全国,是中国大闸蟹饮食文化的先行者。

蟹都汇蟹票 送人有面子

洛阳作为千年古都,探亲访友离不开一份薄礼在手。然而,面对琳琅满目的礼品,越来越多的人却为送什么而发愁,送金送银?贵!送烟送酒?俗!送保健品,难挑!然而,今年秋季的洛阳,许多人不再为送什么礼品而发愁了。随着大闸蟹专业连锁机构——“蟹都汇”洛阳专卖店的开张,不仅为洛阳人带来了日益成熟的食蟹文化,而且其独有的大闸蟹礼券,更为人们选购鲜蟹提供了前所未有的便利。



蟹都汇大闸蟹不仅是节日期间餐桌上的“明星”,更是馈赠亲朋好友的最佳选择。蟹都汇忠实顾客宋先生今年早早地就预订了20张1000元的蟹票,除了自己家里备用外,大部分都是准备送给客户的。宋先生说:“现在送礼越来越讲究新颖与个性。‘蟹都汇’的蟹票,包装精美、有档次,用来送人,‘蟹’和‘谢’同音,体面便携有情义,还可随时随地换取新鲜的大闸蟹,自家食用也非常方便。最重要的是大闸蟹应季、新鲜,用来做礼品真是再好不过了!在市区还可以免费送货。”

现在的洛阳,把“蟹都汇”大闸蟹作为孝敬长辈、关爱晚辈的最佳美食和走亲访友馈赠的礼品已悄然成风,“蟹都汇”蟹票在洛阳乃至全国一票风行!



蟹都汇大闸蟹预订热线:62209326,您还可以到西工区芳林南路的蟹都汇专卖店直接预订。

私自“挂靠”民政部门 宜昌一婚介所被查

新华社宜昌8月22日专电(记者 冯国栋)记者22日从湖北省宜昌市民政局获悉,根据群众举报,宜昌市民政局日前在市区查处了一家假借“民政部门”名义开展婚介服务的婚介所。

据了解,该婚介所以“民政部门指定合法专业机构”的名义,在社会上开展婚介服务,误导了一部分征婚市民。接到举报后,宜昌市民政局相关科室人员迅速赶到举报地点实地调查取证,发现该婚介所的户外广告牌确实印有“民政部门指定合法专业机构”等字样。

民政局工作人员随即对该婚介所进行严肃批评,并要求他们按照国家相关规定,迅速到工商部门履行登记手续,及时更改广告牌内容,不得继续采用“民政部门”等内容对征婚者进行虚假宣传。

据介绍,根据国务院《关于取消第一批行政审批项目的决定》,公民和其他组织举办的婚介机构都不再到民政部门登记。对于社会上自称“民政部门”指定婚介机构,群众应擦亮双眼,谨防上当。



小伊伊 抵沪治疗

8月22日,在上海新华医院儿科楼前,小伊伊被抱下救护车。当日,在温州动车事故中受伤的小伊伊从温州抵达上海新华医院,进行进一步治疗。两岁半的项玮伊是温州动车追尾事故中最后一名被救出的伤员,左腿受伤严重,并出现挤压综合征。此前,小伊伊已经历多次手术。 新华社记者 刘颖 摄

安监总局:动车追尾事故本可避免

“可以这样讲,这起事故确实是一起不该发生的、可以避免和防范的一起责任事故。”22日,在谈及“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故时,国家安监总局新闻发言人黄毅如是说。

黄毅是在当日接受媒体采访时作出上述表态的,本月初,黄毅

就曾明确表示,造成40人死亡的“7·23”事故不是一场自然灾害。

黄毅介绍,“7·23”事故调查组已对事故现场进行了勘查、勘测,并对现场进行了模拟,对原始资料进行了采集、分析,包括解读黑匣子,同时对相关单位和人员进行询问,并且对有关的资料也进

行了分析,进行了必要的专家论证。

“应该说我们目前已经掌握了对这起事故进行原因分析、责任认定的一些大量的、有价值的证据和信息。”黄毅称。

黄毅指出,这起事故既暴露出信号系统设计上的缺陷,从而导致

雷击造成的故障问题,同时也反映出故障发生之后,应急处置不力以及安全管理上存在的漏洞。

黄毅同时表示,对这起事故的直接原因、间接原因以及事故责任的认定还需进一步的分析、研究,作出科学准确的判断性结论。

(据中新社)

李昌奎强奸杀人案再审开庭

22日,倍受关注的李昌奎故意杀人、强奸案再审在昭通市开庭,云南省高级人民法院组成的合议庭对该案进行再审。

在《再审决定书》中,云南高院的再审理由是:判决发生法律效力后,原审附带民事诉讼原告人王廷礼、陈礼金不服,向本院提出申诉。本院及时对案件进行了审查。审查期间,云南省人民检察院向本院提出检察建议,认为本院对原审被告人

李昌奎的量刑偏轻,应当予以再审。

《再审决定书》还称:经审查,云南省高级人民法院院长认为,该案有必要另行组成合议庭予以再审,并于2011年7月10日提交本院审判委员会讨论决定,本案依照审判监督程序进行再审。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百零四条(三项)、第二百零五条第一款及《最高人民法院关于执行若干问题的解释》第三百零二条、

第三百零四条的规定,决定该案由云南省高级人民法院另行组成合议庭再审,同时指出在再审期间不停止原判决的执行。

■新闻回放 李昌奎案

李昌奎,云南省巧家县茂租乡鹦哥村村民,2009年5月16日,将同村的19岁女子击昏后强奸,之后将此女子与其3岁的弟弟一同杀害,极其凶残。2010年7月15

日,云南省昭通市中级人民法院经审理查明,以强奸罪、故意杀人罪,数罪并罚判处李昌奎死刑,剥夺政治权利终身。

因有“自首”情节,2011年3月4日云南省高级人民法院以强奸罪、故意杀人罪,数罪并罚判处李昌奎死刑,缓期二年执行。就因为有了“自首”这个“免死牌”,两种不同的判决结果,顿时在家属间和网络引起轩然大波。(据云南网)